

Уважаемая Анжелика Геннадьевна,
уважаемые учителя, ученики и весь коллектив
детской музыкальной школы №31!
С большой благодарностью обращаюсь к вам
в связи с присвоением школе имени
ленинградского-петербургского композитора
Г.А.Портнова.

Мой муж, Георгий Анатольевич Портнов, всю
свою жизнь посвятил созданию музыкального
образа нашего города, развитию его культуры.
С любовью, ответственностью и огромной
заботой относился к детям, к воспитанию и
развитию их музыкальных вкусов.

Я надеюсь, что это событие будет для школы
таким же важным и радостным, как и для меня.

С уважением и надеждой на дальнейшее
сотрудничество ---

Портнова Портнова Людмила Илларионовна.